

Зимние игры для детей



Детские зимние забавы – это великолепное сочетание интересных задумок со свежим зимним воздухом! Зимние развлечения и игры позволяют весело подурачиться в сугробах, снежками покидаться, на санках с горки покататься. Существуют еще сотни различных идей для превращения холодных зимних месяцев в увлекательные зимние забавы. Зимой весьма важен вопрос, чем занять детей во время зимней прогулки. Не секрет, что холодными зимними днями взрослые стараются не выходить из уютного дома без особой надобности. А детям необходимы воздух и увлекательные физические упражнения. Главное для зимних игр уже есть – искристýй снег. Играть можно и со своими друзьями, и с родителями. Интересно устроить различные командные игры-соревнования.

Много радости детворе доставляют зимние детские игры и забавы с санками.

Зимняя игра для детей - "Тяни-Толкай»

Два игрока из одной команды усаживаются в санки, повернувшись спиной друг к дружке. Один участник едет спиной к финишу, другой – лицом. Они должны синхронно отталкиваться ногами для быстрого движения санок к финишу. Выигрывает та команда, чьи игроки быстрее доберутся до финишной линии.

Известно, что в зимних развлечениях не обойтись без снежков. Вместе с членами вашей команды налейте заранее много снежков. И начните свои зимние игры с детьми.

Играем в снежки - "Снежная дуэль"

На расстоянии примерно в 10 метров встают два соперника друг против друга. Игроки очерчивают вокруг себя круг около метра в диаметре. Начинает играть тот,

кого по жребью выбрал «секундант». По сигналу игрок быстро лепит снежок и кидает его в соперника. Соперник «стреляет» в ответ. Если оба игрока попали друг в дружку или же оба промахнулись, игра продолжается. При условии, что один игрок попал в соперника, а тому не удалось этого сделать, проигравший уступает свое место следующему игроку. Можно выполнять любые движения, увертываясь от снежков – подпрыгивать. Наклоняться, приседать. Запрещается лишь выходить из круга во время дуэли. Непременно оговариваются и такие моменты дуэли – нельзя целиться снежками в голову соперника. Нельзя бросаться обледенелыми снежками. Победителем становится самый выдержанный из «дуэлянтов».

"Снежные перегонялки"

Перед участниками игры лежат снежные комья, игроки по сигналу катят свой снежный ком к финишу. Затем бегом возвращаются, дотрагиваются до следующего игрока своей команды, тот бежит к финишной прямой, прикатывает снежный ком на старт. Следующий игрок из команды быстро катит ком к финишу. Выигрывает та команда, которая быстрее прикатит свой снежный ком к окончательному финишу.

"Мой снежок больше всех"

За отведенное игрокам время - засекается, например, 5 минут, пара скатывает снежный ком. Выигрывает тот, у кого после сигнала об окончании времени, окажется самый большой снежный ком!

"У кого снеговик выше"

Из скатанных снежных шаров можно продолжить делать веселых снеговиков. Каждая команда делает их из готовых снежных комьев, соревнуясь, чей же снеговик будет выше и красивее?! Жюри выбирает достойного победителя.

Подскажите ребятишкам, что из снега можно лепить и снеговиков, и снежные крепости, и скульптуры разных зверушек!

"Птичий пир"

Слепите с детьми много снежных пирожных. Посыпьте на каждое «пирожное» пшено, семечки, хлебные крошки. У птиц будет настоящий зимний пир! Понаблюдайте с детьми за ними.